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11ª (décima primeira) Sessão Ordinária, a ser realizada no próximo dia 07 

de Agosto de 2025. 

 

O Presidente da Câmara Municipal de Potirendaba, no uso das atribuições 

que lhe confere o Regimento Interno da Casa, COMUNICA que os 

trabalhos legislativos referentes à 11ª Sessão Ordinária, a ser realizada no 

dia 07 de Agosto de 2025, obedecerão ao seguinte: 

 

 

 

EXPEDIENTE 

  

 

Projeto de Lei: 

 

Projeto de Lei nº 028/2025 CM 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: “Dispõe sobre a remoção de veículos abandonados no município 

de Potirendaba-SP.”. 

 

 

Projetos de Lei Complementar: 

 

Projeto de Lei Complementar nº 005/2025  

Interessada: Gislaine Montanari Franzotti – Prefeita Municipal 

Assunto: “Revoga a Lei Complementar nº 057, de 22 de dezembro de 2020 

e dá outras providências.”. 

 

Projeto de Lei Complementar nº 006/2025  

Interessada: Gislaine Montanari Franzotti – Prefeita Municipal 

Assunto: “Altera a Lei Complementar nº 061, de 05 de julho de 2021, e dá 

outras providências.”. 

 

Requerimentos: 

 

Requerimento nº 072/2025 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Requer junto ao Executivo Municipal, informações sobre a 

Avenida Pompeu Fábio Zanatta. 
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Requerimento nº 073/2025 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira  

Assunto: Requer junto ao Executivo Municipal, informações sobre a 

reforma e a ampliação “União Futebol Clube. 

Requerimento nº 074/2025 

Interessada: Verª – Ray José Teixeira  

Assunto: Requer junto ao Executivo Municipal, informações sobre a 

realização de manutenção na ponte que interliga a Rua Edgard Belini com a 

Avenida da Saudade, mais especificadamente localizada ao lado da 

Represa Municipal (Centro de Lazer do Trabalhador “Isabel Quessada 

Navarro”. 

 

Indicações: 

 

Indicação nº 151/2025 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se 

fizerem necessárias junto ao setor competente, visando a implantação de 

lombadas ao longo da Rua Maria Daniel Mazuca. 

Indicação nº 152/2025 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se 

fizerem necessárias junto ao setor competente, visando o recapeamento 

asfáltico da Rua Dino Benfatti. 

Indicação nº 153/2025 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se 

fizerem necessárias junto ao setor competente, visando a implantação de 

lombada, bem como, o conserto do bueiro/boca de lobo da Rua Denérsio 

Ferrari. 

Indicação nº 154/2025 

Interessado: Verº – Ray José Teixeira 
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Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se 

fizerem necessárias junto ao setor competente, visando a limpeza na área 

verde localizada no Jardim São Francisco. 

 

Indicação nº 155/2025 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indicam ao Executivo, para que tome as providências que se 

fizerem necessárias, junto ao seu setor competente, no sentido de promover 

a instalação de fontes de água potável e bebedouros em locais públicos de 

grande circulação de pessoas em nosso município, tais como praças, 

passeios, mini-campo de futebol e instituições de ensino.  

 

Indicação nº 156/2025 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se 

fizerem necessárias, junto ao setor competente, no sentido de elaboração de 

projeto de Lei, bem como seu envio a esta Casa Legislativa, para que na 

ocorrência de abertura de novas vias, próprios e logradouros públicos, a um 

deles seja atribuído o nome Joaquim Augusto da Silva. 

Indicação nº 157/2025 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se 

fizerem necessárias junto ao setor competente, visando a implantação de 

uma lombada na Avenida Barão do Rio Branco, altura do número 282. 

Indicação nº 158/2025 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se 

fizerem necessárias junto ao setor competente, visando que sejam 

realizadas melhorias na Associação dos Funcionários Públicos de 

Potirendaba “Antiga AABB”, tais como: reparos no muro e a manutenção 

na iluminação do mini-campo. 

Indicação nº 159/2025 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se 

fizerem necessárias, junto ao seu setor competente, a poda das árvores 
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localizadas na calçada ao redor do União Futebol Clube “Josephino De 

Carli”.   

 

Indicação nº 160/2025 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se 

fizerem necessárias, junto ao setor competente, no sentido de elaboração de 

projeto de Lei, bem como seu envio a esta Casa Legislativa, para que na 

ocorrência de abertura de novas vias, próprios e logradouros públicos, a um 

deles seja atribuído o nome Lourdes Candido de Siqueira Bertasso. 

Indicação nº 161/2025 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se 

fizerem necessárias, junto ao setor competente, no sentido de elaboração de 

projeto de Lei, bem como seu envio a esta Casa Legislativa, para que na 

ocorrência de abertura de novas vias, próprios e logradouros públicos, a um 

deles seja atribuído o nome Afonso Bertasso. 

Indicação nº 162/2025 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se 

fizerem necessárias, junto ao setor competente, visando a implantação de 

uma lombada na Rua Antonio Andreia, altura do número 115. 

Indicação nº 163/2025 

Interessada: Verª – Sarah Regina Bossolo 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências junto ao setor 

competente, visando a criação de hortas comunitárias em terrenos públicos, 

gerando renda, alimento e integração comunitária entre a população. 

Indicação nº 164/2025 

Interessada: Verª – Sarah Regina Bossolo 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências junto ao setor 

competente, visando a implantação de faixas elevadas (lombo faixas) em 

frente as unidades de saúde de nosso município, para garantir a segurança 

dos pedestres, especialmente crianças e adolescentes. 
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Indicação nº 165/2025 

Interessada: Verª – Sarah Regina Bossolo 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências junto ao setor 

competente, visando a fixação de avisos com os números de disque 

denuncia da Guarda Civil Municipal (153) e da Polícia Militar (190) em 

locais onde geram grande circulação de pessoas como medida de proteção e 

enfrentamento à violência contra a mulher. 

Indicação nº 166/2025 

Interessada: Verª – Sarah Regina Bossolo 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências junto ao setor 

competente, visando a divulgação do endereço e número de telefone do 

Conselho Tutelar em estabelecimentos públicos e privados em nosso 

município. 

Indicação nº 167/2025 

Interessada: Verª – Sarah Regina Bossolo 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências junto ao setor 

competente, visando a instalação de placas educativas em pontos de 

descarte irregular de lixo, com mensagens claras com o objetivo de inibir o 

descarte irregular. 

Indicação nº 168/2025 

Interessada: Verª – Sarah Regina Bossolo 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências junto ao setor 

competente, visando a manutenção na iluminação pública da Rua José 

Francisco de Azevedo. 

Indicação nº 169/2025 

Interessada: Verª – Sarah Regina Bossolo 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências junto ao setor 

competente, visando que sejam realizados estudos, no sentido de criar 

ecopontos (pontos de apoio) em nosso município, para que a população 

possa descartar materiais como entulhos de construção, móveis inservíveis 

e reciclagens de forma correta, evitando o descarte em locais inadequados. 
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Indicação nº 170/2025 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se 

fizerem necessárias, junto ao seu setor competente, estudos de viabilidade 

para abertura de via pavimentada interligando os bairros Jardim dos Ipês e 

Residencial Veneziano, neste município. 

 

Indicação nº 171/2025 

Interessada: Verª – Sarah Regina Bossolo 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se 

fizerem necessárias, junto ao setor competente, no sentido de elaboração de 

projeto de Lei, bem como seu envio a esta Casa Legislativa, visando a 

alteração da Lei 2.353/2010, com a finalidade de reajustar o valor do apoio 

financeiro que pode ser concedido para os atletas de nosso município, 

garantido pela referida lei, ora vigente. 

Indicação nº 172/2025 

Interessado: Verº – Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se 

fizerem necessárias junto ao setor competente, visando que sejam adotadas 

medidas de segurança para redução de velocidade dos veículos que 

trafegam pela estrada da Cana do Reino próximo a saída do novo trecho do 

anel viário buscando maior segurança na entrada e saída esse trecho. 

Indicação nº 173/2025 

Interessado: Verº – Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se 

fizerem necessárias junto ao setor competente, visando a adoção de 

medidas de segurança para limitar a velocidade dos veículos, que transitam 

pela Rua Ruth Lourdes de Fávero Faquim e pela Rua Maximiliano Teixeira 

Alves. 

Indicação nº 174/2025 

Interessado: Verº – Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se 

fizerem necessárias, junto ao Departamento de Estradas e Rodagens (DER), 

responsável pela Rodovia João Neves, visando a instalação de iluminação 
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na rotatória do km9, para garantir maior segurança aos motoristas que 

trafegam pelo local. 

 

Indicação nº 175/2025 

Interessado: Verº – Sigmar Aparecido Colatruglio 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se 

fizerem necessárias, junto ao setor competente, visando a colocação de 

placas de sinalização na PTR 456 (Estrada da “Limeira”), nas proximidades 

da propriedade do José Lourival Correa “Lô Correa”, para diminuir a 

velocidade dos veículos que por ali transitam já que no local tem bastante 

animais e crianças. 

Indicação nº 176/2025 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se 

fizerem necessárias, junto ao setor competente, visando a realização de 

jornadas esportivas em nosso município, promovendo campeonatos, jogos 

abertos e atividades recreativas atendendo diferentes faixas etárias e 

modalidades esportivas. 

Indicação nº 177/2025 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se 

fizerem necessárias, junto ao setor competente, visando a instalação de 

iluminação no trecho de acesso ao Anel Viário da Avenida Gabriel Peres 

Martins. 

Indicação nº 178/2025 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se 

fizerem necessárias, junto ao setor competente, visando a retirada do 

contêiner que se encontra na calçada da Rua Pedro Garcia Dias, ao lado do 

prédio público em construção “Agenor Zani” (Centro de Múltiplo Uso). 

Indicação nº 179/2025 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se 

fizerem necessárias, junto ao setor competente, visando obras de melhoria, 
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tais como: cobertura; construção de arquibancadas; quadra de areia e a 

instalação de bebedouros na quadra poliesportiva “José Valentim Rosa” 

“Valdevino” situada na Rua Senador Barros Penteado, bairro Jardim 

Divinéia. 

Indicação nº 180/2025 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se 

fizerem necessárias, junto ao setor competente, visando obras de melhoria, 

tais como: construção de arquibancadas; quadra de areia; instalação de 

bebedouros e vestiários na quadra poliesportiva “"Marcio Covre",” situada 

na Rua Armando Fedozzi, nº 10, no Conjunto Habitacional "Luiz 

Pastorelli". 

 

Câmara Municipal de Potirendaba 

     Em 05 de Agosto de 2025 

 

 

     Verº - Julio Augusto Boechat 

       Presidente da Câmara 

 

 

Próxima Sessão Ordinária: 

Data: 20 de Agosto de 2025 (quarta feira) – 20:00 vinte horas 

 

 


